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A FÖLD TÖRTÉNETE 9. RÉSZ.

  

  

Egyiptom és Jézus Krisztus ideje

  

  

Az Alapítóktól/Tizenkettek Tanácsa Selacián keresztül

   "...az Ószövetség a legvéresebb és legerőszakosabb könyv, amit
valaha írtak. Vajon vakon kell-e követni és engedelmeskedni a
tanításainak? Lehet-e megosztani bárkit is, másokkal szemben? 
Isten világegyetemében ugyanis nincsenek elitek és kiválasztottak.
Mindenki választott és így jön létre a tiszta szeretet és ártatlanság
. Mindenki egyenlő értékkel bír az Isten szemében és ez az érték
végtelen örökkévaló érték.
"
  

  

Üdvözlet szeretett Teremtők! Visszatértünk megint, még több ismerettel a történelmeteket
tekintve. Még kettő fontos időbeli korszakotokról fogunk beszélni, melyek hosszú idővel ezelőtt
zajlott le, és olyan sokáig, nagy lelkesedéssel tartatok magatokénak, és az ókori Egyiptom és
Jézus Krisztus időszaka. De ne feledkezzünk meg a Dél- és Észak Amerikai természeti népek,
őslakosok történelméről sem, róluk majd egy későbbi időpontban lesz szó.
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A Fény és Sötétség harca tovább folytatódott Atlantisz után. Ekkor a világotok, rövid
felvilágosult, majd azt követő korrupt és viszonylagos sötétség korszakain keresztül ingázott.
Egyiptom volt erre a legjobb példa.

  

 

      

 

  

A 7. dimenziós Plejádiak eltökélt szándékkal álltak ahhoz, hogy az emberiséget visszaállítsák
eredeti lenyomatába, azokba a mintáiba, melyeket elvesztett hosszú időn keresztül, mert az
Orioniak, Draco-k, Szíriusziak és Andromedaiak és még több lázadó csoport kihasználták
Atlantisz pusztulása utáni időket. Azonban néhány túlélője még megmaradt Atlantisznak, akik
elméjükben és szívükben őrizték az egykori tisztaságukat. Azokat a volt Atlantisziaikat, akik a
Nílus partjai mellé vetődtek, meglátogatták őket, a Plejádiak  egy küldöttsége barátságos
közeledéssel. A küldöttség élén egy tanító állt, akit Tothnak neveztek, de az ősi írások
ellenére nem madár vagy hüllő feje volt (hanem humanoid). Akit később így akartak
ábrázolni az egy Draco-Andromedán tanító volt, és sokkal később érkezett a Földre, és
ráadásul el is ferdítette Toth tanításait.

  

 

  

Toth egy rendkívüli humanoid lény volt, aki kék-fehér fényenergiát sugárzott magából a
magasabb valóságából. Képes volt annyira lecsökkenteni vibrációját, hogy közvetlenül tudott
kommunikálni Atlantisz leszármazottaival, és tanította őket az igazságuk útjára, az
együttműködésre, a harmóniára és a magasabb matematikára. Ahogy számos csatorna is
megerősíti, Toth, mint mérnök működött közre a Nagy Piramis építésekor. Ez az építmény több
célt szolgált, de elsősorban a Felemelkedést segítő kamra volt és a Föld rácsának/hálójának az
ellenőrzése volt a célja. Ahogy az egyiptológusok rámutattak az Orion-öv középső csillagához a
Mintakához tájolták. A Mintaka lett az Orion felvilágosult
kormányzatának központi csillaga, a Rigel és Betelgeuse (Satanael és Mihály) háborúi
után, mintegy 100.000 évvel ezelőtt.
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A Mintakának (az Orion övcsillagának egyike), a bolygóval kapcsolatban, földrajzi és földtani
szerepe abban állt, hogy jelzőpontja volt, a minden 25.920. évben, bekövetkező Nagy Ciklus
változásában, a Föld precessziós ciklusa szerint. A Föld Hálója, Giza pontjához volt igazítva, és
ez volt a középpontja a Föld hálójának, és innen indultak ki és ide érkeztek meg vissza a Ley
vonalak és a vortexek, és a különböző szent geometriai szögek és alakzatok is. A Marsiak a
fénykorukban valami hasonlón módon szerették volna felépíteni a hálórendszerüket, ugyanazon
a szélességei és hosszúsági fokok figyelembevételével, a 7. Dimenziós Plejádiak segítségével,
de sajnos már nem érhették meg, annak működésbe hozatalát, hogy az a felemelkedésük
kapuja legyen, az Orioniak és a Drakonidák zavaró frekvenciái miatt.

  

 

  

A Nagy Piramis másik stratégiai célja az volt, arra szolgált, hogy belépő portálja/csillagkapuja
legyen a Plejádi csoportoknak, hogy az eredeti terv tisztaságával és elképzelésével egy
alapvető változást vívhasson ki a Földön. Thot és csapata az Atlantisziakkal jelentős eredményt
ért el a templomaik felépítésével, melyek lehetővé tették a lélek fejlődését a Nílus partjainál. A
többezer volt Atlantiszi közül, sokan vettek részt a Felemelkedés Tervének beindításában és a
Nagy Piramis építésében. A 7. Dimenziós Plejádiak segítségével napok alatt elkészült a
piramis, mégpedig levitációs és lézer technológiák alkalmazásával. Olyan kozmikus átjárók
sorát tervezték, ahol különböző időtartamokat eltöltve, felgyorsulhatnak a felemelkedés
sablonjai és felkészítik a fizikai testeket az 5. dimenziós fény befogadására.

  

 

  

A földalatti kamrákban, a Gizai Fennsíkon ekkor már laktak azok a lények, akik az előző
tűzvészből megmenekültek. A Plejádiak ezekkel a csoportokkal építették fel a Feljegyzések
Termeit több ezer lábbal a Nagy Piramis alatt. A Szfinx csak később épült meg az
egyiptomiak másik csoportja által, amely a portál bejáratát jelezte.
A piramis építését i.e. 10.500-ban fejezték be, és ezt a mai tudósok csak az utóbbi 20
évben állapították meg helyesen
, és egészen addig azt hitték, hogy a piramisok különböző időpontban épültek meg és a fáraók
temetkezési helyeként szolgáltak. Ezeket a kamrákat egyébként később, Egyiptom bukása után
újjáépítették a Szíriusziakkal. Az eredeti Toth féle misztérium iskolák adeptusai számára,
megtalálhatóak voltak ott különböző kőtáblákon, a csatornázott írások, így beleértve a Smaragd
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Táblák üzeneteit is. Lényegében ezek beavatási dokumentumok voltak, amelyek arra
szolgáltak, hogy felkészítsék a 4. sűrűségű testeket az 5. dimenzióba való felemelkedésre.

  

 

  

Az ősi Egyiptom virágkora i.e. 7500-ban volt, amikor, 7. dimenziós Szíriusziak érkeztek
meg a Szíriusz B csillagáról és folytatták Toth megkezdett munkáját. A keresztény, zsidó,
görög mitológiák és legendák is ezekről a Szíriusziakról szólnak. Bár az ET-k ezen csoportja
hatalmas technikai és pszichikai erővel bírt, de el voltak telve önmagukkal, ennek
eredményeképp, belehabarodtak önmaguk dicsőítésébe, hogy istenként tiszteljék őket. Innen
származik a guru út és a Messiás-tudatosság is. ezekkel a színjátékokkal, isteni hatásköröket
és pozíciókat biztosítottak maguknak, és azok felé, akik nem láttak át ezeken a színjátékokon.
A Szíriuszi „istenek” ahogy keresztezték a DNS-üket a földiekkel, úgy egyre inkább önzővé és
egocentrikussá váltak. A misztérium iskolák pedig odaadással és szolgálattal teljesítették a
szíriuszi istenek megrendeléseit.

  

 

  

Jehova története

  

  

Az Ótestamentumi Jehova története, valójában egy 7. dimenziós öncélú Szírusziról szólt.
Azok, akik elfogadják Jehova tanításait, azoknak ajánlott megvizsgálni annak tanításait és
jelenlétét a Földön.  Amint az Alapítók már számos alkalommal elmondtak ennek a
csatornának, azt, hogy 
az 
Ószövetség a legvéresebb és legerőszakosabb könyv, amit valaha írtak. 
Vajon vakon kell-e követni és engedelmeskedni a tanításainak. Lehet-e megosztani bárkit is,
másokkal szemben
? 
Isten világegyetemében ugyanis nincsenek elitek és kiválasztottak. Mindenki választott
és így jön létre a tiszta szeretet és ártatlanság
. 
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Mindenki egyenlő értékkel bír az Isten szemében és ez az érték végtelen örökkévaló
érték.
Vissza kell menni a biblia tudósainak és a zsidó-keresztény papok által vezetett világnak, az ősi
tanításokhoz, hogy megvizsgálják az ősi tanítások eredményeit. A békesség és tudatosság
fejlesztése az, amely felülemel minden megosztottságon és konfliktuson. Az Alapítók
rámutatnak az erre nagyon fontos tényre. Visszatérve, Egyiptomhoz, amely így esik áldozatul,
az istentisztelet és áldozathozatal színterévé.

  

 

  

A Szíriuszi invázió idejében i.e. 7500 után, az Orioniak és a Drakonidák elkezdtek
megjelenni újra a színen, és bizonyos fokú keveredés következett be a fajok között,
melyeket részben hüllő, madár és emberi formák keverékeként ábrázoltak később az
egyiptomi rajzok. A madáremberek, hibrid Drako-Andromedániak voltak, amely keveredést,
kreatív mérnökök hoztak létre, hogy ezzel a formával megpróbáljak megmaradni a Földön egy
természetes formában. Ők ugyanúgy, mint a szíriusziak, olyan hatékony energiákat használtak
az Egyiptomi lakossággal szemben, amely arra volt hivatott, hogy őket a rabszolgájukká tegyék.
Egész Egyiptomban a barlangok rajzain megtalálhatóak, a szíriuszi és drako-andromedán
„istenek” ábrázolása.

  

 

  

A tiszta szívű és gondolkodásúak azonban látták azt, hogy az egyiptomi kísérlet, a
tudatosság emelkedésére félrecsúszik, szomorúan vették tudomásul, és visszavonultak
a belső síkjaikra és ekkor Egyiptomra viszonylagos sötétség szállt le. A rituális áldozatok,
a fáraók múmiái és a misztérium iskolák, mind a Szíriuszi, Orioni és Andromédai korrupciók
hatása alá kerültek, amelyek elfeledtették az eredeti tanításokat. 
Toth tanításai viszont beleintegrálódtak a tanítványaiba és soha nem mentek kárba.
A fentiek tanulsága pedig az, hiába van magasabb tudása bárkinek is, ha abban nincs
kiegyensúlyozottság, és a látszólagos jóindulatú, jószándékú tanulók, akik nem integrálják
egójukat a szellemiséggel, nagyon könnyen a tévútra kerülhetnek.
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Mi Vagyunk az Alapítók

  

  

közreadja: www.foldicsillagok.hu

  

  

 

  

Ezzel vége a 9. résznek.

  

Forrás:

  

Az Alapítók azaz a Tizenkettek Tanácsa (Council of 12) Selacian keresztül

  

www.Selacia.com
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